



Для немедленной публикации:
7.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН ДЛЯ ЗАЩИТЫ ПРОЖИВАЮЩИХ В ДОМАХ ПРЕСТАРЕЛЫХ ОТ ИНФЕКЦИЙ И ИНФОРМИРОВАНИЯ ИХ БЛИЗКИХ

Законодательство (S.1785A/A.6052) требует от домов престарелых своевременно уведомлять жителей, уполномоченных членов семьи и опекунов при обнаружении инфекций

Обеспечивает наличие в учреждениях плана размещения подвергшихся воздействию или инфицированных жителей, чтобы остановить распространение инфекции среди других людей

Губернатор Кэти Хокул сегодня подписала закон, который требует от медицинских учреждений по месту жительства оперативно информировать жителей, а также членов их семей и опекунов при обнаружении инфекции в учреждении. Закон также требует, чтобы в домах престарелых был план размещения зараженных или инфицированных жителей, чтобы остановить распространение инфекции.

«Жители Нью-Йорка, проживающие в домах престарелых, заслуживают самого высокого качества ухода, а их семьи заслуживают того, чтобы знать, что их близкие в безопасности, – сказала губернатор Хокул. – С помощью этого закона мы обеспечим готовность каждого учреждения защитить жителей от заражения после обнаружения инфекции, а также улучшим связь, чтобы пожилые люди и члены их семей были своевременно уведомлены о ситуации. Это важный шаг для обеспечения того, чтобы дома престарелых принимали правильные меры для защиты наиболее уязвимых жителей Нью-Йорка».

Законодательство (S.1785A/A.6052) расширит существующий план действий в чрезвычайных ситуациях при пандемии, чтобы улучшить связь, требуя от домов престарелых информировать жителей и их близких об инфекции. В рамках плана потребуются помещения для размещения жителей во время вспышки инфекционного заболевания, что поможет гарантировать, что каждый дом престарелых готов и способен эффективно размещать жителей в случае инфекции для их безопасности и безопасности других.

Сенатор штата Джеймс Скуфис сказал: «Пандемия COVID-19 преподала нам много необходимых, но очень болезненных уроков. Этот закон, являющийся прямым результатом наших слушаний 2020 года, посвященных безопасности домов престарелых, обеспечит готовность этих учреждений к возникновению будущих угроз заражения и даст семьям наших больных и пожилых людей возможность принимать обоснованные решения об уходе за ними. Мы никогда не должны допустить, чтобы наши учреждения по уходу снова оказались в таком слепом положении.

Член законодательного собрания Дженнифер Лансфорд сказала: «Когда разразился COVID, жители домов престарелых и их близкие остались врасплох. Дома престарелых оказались не готовы к чрезвычайной ситуации в области общественного здравоохранения, а жители и близкие остались в неведении. Законопроект направлен на предотвращение подобного опустошения в будущем, требуя обновлений информации об инфекциях и мер планирования в стационарных медицинских учреждениях. Прозрачность и планирование в этих учреждениях во время чрезвычайных ситуаций в области общественного здравоохранения имеют жизненно важное значение, поскольку мы продолжаем восстанавливаться после пандемии COVID. Мы больше никогда не позволим этому случиться с нашими самыми уязвимыми жителями Нью-Йорка».

Этот закон основывается на постоянных усилиях губернатора Хокул по защите жителей учреждений длительного ухода. В декабре 2021 года губернатор Кэти Хокул подписала [пакет законов](#) о помощи учреждениям долговременного ухода и поддержке системы долговременного ухода. Закон предписывает руководителю Департамента здравоохранения (Commissioner of Health) провести аудит инфекционных инспекций и контрольный список в домах престарелых, ввести в действие ряд реформ Государственной программы омбудсмена по долгосрочному уходу и связанных с ней программ для повышения доступности для жителей домов престарелых и интернатных учреждений, учредить «переосмысление долгосрочного ухода» для изучения состояния служб длительного ухода в штате, совместно с руководителями Департамента здравоохранения, Департамента трудоустройства и Управления по делам детей и семьи (Commissioners of Health, Labor and OCFS) изучить, разработать и внедрить долгосрочную стратегию поддержки развития индустрии долговременного ухода в штате Нью-Йорк. Губернатор Хокул также поддержала инвестиции в программу омбудсмена по долговременному уходу, возмещение расходов на дома престарелых, дополнительное финансирование для укомплектования персоналом, а также капитальное финансирование преобразования домов престарелых, включая продвижение модели экологически чистой энергии в домах престарелых, для обеспечения высококачественного длительного ухода за всеми.

###